Mpunoxexwe Ne 2
x [loroeopy apexabl

PACYET APEHAHOW MNMNATbI 3A HEXXWIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocensckan, 1958
ApeHaarop: -

Obwan nnowage 3gaHua: 45257

PacveTHan nnowank: 404

PacyeTt rogoson amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuetr CB(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTApHAA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 460981 " 43 /4525.7 = 4379.92
Am = 437992°0.012= 52.56

Pacyer pextHoR nnatel ;. Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - koahhuUMeHT KOMDOPTHOCTH
A= 1 - Gasoewid koappuumeHT
Kr= 26 = KOIDPPUUMEHT rPaOCTPOSHUA
Pacyer CO(M) . COHB(m) = (aeACTBMTENLHAR UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0
CB(un) = 368785 * 43 /4525.7 = 3503.93
Pn (Bbilwe nogeana) = 3503.93*1.0*1*°26= 9110.22
Pn (nogsan) = 350393*1 *1*26= 9110.22

ApesiHan nnaTta 3a 1 K8.M NNOWAAW, PACcNoNoXeHHon Ha otMeTke 0 v esiwe Bes Q :
A0t =[(Am+ Hxp + Pn) " Jxop ] / 1000

AD1 = ( 52.56 + 1536 + 9110.22 ) * 277 /1000 = 2963.56
Jkop = 277 - KOPPEXTUPYIOLLWIA KoIDDUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONEHWA HE KaNUTANbHbLIA PEMOHT

logosan apeHaHan NNata 3a nomewer4e, pacnon. Ha otM. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6ea nop.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(bes nogeana) = 2963.56 * 4040 = 119727.82

KsapranbHbiit nnatex B Gioawer (6es HAC) + HAC (18%) -
Mepawit nnaTex : (25%) 2993196 + 5387.75
Bropo# nnaTex : (25%) 2993196 + 5387.75
TpeTud nnatex : (25%) 2993196 + 5387.75
YeTsepTolil nnaTex : (25%) 2993196 + 5387.75

WenonHutene | Kopwyrosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunowexne Ne 2
K [loroBopy apeHas!

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy- [NoBpocensckan, 1958
ApexpaTop: =

Ofwan nnowaas 3ganua: 45257

PacueTtHas nnowiags: 578

Pac4eT roaosoi amopruaaumn ;. Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTb) / S0

CB6(n) = 460981 * 43/ 4525.7 = 4379.92
Am = 437992°0.012= 52.56

Pacuer pexTHoi nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A “Kr

Ke= 1 - koachhuLMEHT KOMPOPTHOCTK
A= 1 - Baszosslii ko3hdUMEHT
Kr= 26 - K03 DHUUMEHT rPAAOCTPORHUA
Pacuet C6(u): CB(1) = (neACTBUTENBHAR UHBEHTAPHAA croumocTs) / So
CB(n) = 368785 *43/4525.7 = 3503.93
Pn (sbiwe nogsana) = 350393°1.0*1°26= 9110.22
Pn (noasan) = 3503931 *1°26= 9110.22

ApeHaHan nnara 3a 1 kB.m nnowaau. pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Boiue GeaQ:
AQ1=[( Am+ Hkp+ Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 5256 + 1536 + §110.22 ) * 27711000 = 2963.56
Jrop = 277 - KOPPEKTHPYIOLLUMIA KOIDPULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHURA HE KANUTANbHLIA PEMOHT

Fof0BaR apeHAHas NNaTa 3a NOMEeLIeHUE, Pacnon. Ha oTM. 0w eoiwe 6ea Q:
Ann(Bea noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(Ges nogeana) = 2963.56 * 57.80 = 171293.77

Keapransssiit nnatex e GoaxeT (Gea HAOC) + HAC (18%) :
Mepswit NnaTex (25%) 4282344 + 7708.22
Bropo# nnaTex : (25%) 4282344 + 7708.22
TpeTad nnarTex (25%) 4282344 + 7708.22
YeTaepToil NNaTex : (25%) 42823.44 + 7708.22

WcnonsmTens : Kopwyrosa KA. (ten, 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHgbi

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXWINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy Benokowckon, 134
ApeHaartop: -

Obwan nnowags 3aanus. 2434 4

PacuyeTHas nnowaas: 11.8

PacueT rogosoi amopTusaymu - Am = CB{n) * Ham
Pacqer C6(n) . C6(n) = (BOCCTAHOBWTENLHAR WHBEHTAPHEA CTOMMOCTL) / So

CH(n) = 344556 * 43/ 2434 4=  6086.06
Am=  BOB6.06"0.012= 73.03

PacueT penTHo# nnatel - Pn= CBM) " Kk * A "Kr

Ke= 1 - KoadpnuneHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Ba3oBbIR koahduLmeHT
Kr= 2 - k0athhUMUMEHT MPAAOCTPOEHUA
Pacuer C6(n) : CB(u) = (nercTEUTENbHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So
CO(u) = 282536 * 43 /2434 4 = 4990.57
Pn= 4880571 *12°2= 11977.37

ApeHaHan nnata 32 1 K8,M NNOLW3AN, PACNONOKEHHDH Ha oTMeTKe 0 i Beile Bea Q -
A01=[(Am+Hkp+Pn)*Jxop]/ 1000

AT =( 73.03+1536+ 11977.37)° 277/1000 = 3763.43
Jrkop= 277 - KOPPEKTUPYIOLUMA KoathDuumenT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHWR HA KaNWTaNbHLIA PEMOHT

ToaoBas apenaHan Nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. 0 n ebie Ges Q-
Ann(bea nog.) = AD1 * S (Bes nogeana)

Ann(Ges nopsana) = 3763.43* 11.90= 44784.82

KeapTansHeit nnatex B Goaxer (bea HAC) + HOC (18%) :
Mepabit nnaTtex : (25%) 11196.21 + 2015.32
Bropoi nnatex : (25%) 11196.21 + 2015.32
TpeTwii nnatex : (25%) 11196.21 + 2015.32
YeTBEpTRIN NNATEX | (25%) 11196.21 + 2015.32

Wcnonkutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Npunoxenne Ne 2
x [orosopy apexibl

PACYET APEHOHOW NNATb! 3A HEXXWUOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHexon, 13A
ApeHiaTop: —

Ofwas nnowaas 3panns’ 24344

PacueTHaa nnowanb: G4.4

PacqeT rofoBcH amMopTulaumn ;. AM = CH(n) = Ham
Pacuer CB(n) : CH(n) = (BOCCTEHOBATENLHAR UHBEHTAPHEA cToumocTe) / So

CH(n) = 344556 " 43 /2434 4 = 6086.06
Am = 6085.06 " 0.012= 73.03

Pacyet peHTHoi nnatel : Pn= CB(k) ~ Ke * A "Kr

Ke= 1 - ¥o3thduupeHT KoMpopTHOCTH
A= 12 - Bazosbin ko3 dULMEHT
Kr= 2 - ko3thhUUMEHT rPaA0CTPOEHURA
Pacyer CO6(n): CB(n) = (gehcTBUTENEHAR WHBEHTAPHAR croumocTs) [ So
CH(n) = 282536 " 43/2434.4 = 4990.57
Pn= 4990571 =1.2°2= 11977.37

ApeHaHan nnata 32 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 u Bbiwe 6es Q
A01 = [ (Asm + Hep+ Pn ) * Jrop | / 1000

ADY=( 73.03 + 1536 + 11977.37) " 27711000 = 3763.43
Jxop= 277 - KOPPEKTUPYIOLUA KOIDDILMEHT
Hep = 1536 - HAKONNEHWA HA KENUTENEHLIA PEMOHT

loaoOBaR apeHaHas NNaTa 3a NOMELLeHWe, pacnor. Ha oTM. Ownsbiwe 6eaQ:
Ann(6es nog.) = A0t * 8 (6es nopeana)

Ann(Bes nogsana) = 376343" 64.40=  242364.89

KsapransHsiit nnatex B Glopwer (Ges HAC) + HOC (18%) :
MepBbit NNaTex : (25%) 60501.22 + 10906.42
Bropoit nnatex (25%) 60591.22 + 10906.42
TpeTwit nnaTex : (25%) 60591.22 + 10906 42
YeTeepThii NNaTex (25%) 60591.22 + 10906.42

WononkuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxkenue Ne 2
x [orosopy apeHab:

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mec appecy Coxonoea-Cokonewka, 3A, nuT.E.B1
ApeHpatop: .

O6uan nnolyaas 3aanus: 352.1

PacueTHans nnowans: 179

PacueT ronosoli amopTHaaumy © Am = CG(n) * Ham
Pacuer C6(n): CB(n) = (BOCCTAHOBHTENLHAR WHBEHTAPHAA cToumocTs) [ So

C6(n)=26123"43/352.1= 3190.26
AM = 3190.26°0.012 = 38.28

Pacset pentHoi nnatsl : Pn= CB(n) * K * A “Hr

Ke= 1 - KOADDUUMEHT KOMPOPTHOCTY
A= 12 - Bas08bii KoO3DDUUKEHT
Kr= 2 - K03hDUUMEHT rPEA0CTPOEHWA
Pacuer CB6(n): CB(u) = (nehcTBUTENEHAR MHBEHTAPHAA cToumocTs) / So
CH(1) = 19300"43/352.1= 2357.00
Pn= 2357001 *1.2°2= 5656.80

ApeHzHas nnata 3a 1 kB.M nnowany, PacnonoxeHHoR Ha oTmeTke 0 v Bbile BeaQ:
AD1 = [ (Am + Hip + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01=( 38.28 + 1536 + 5656.80)* 277 /1000 = 2003.01
Jrop= 277 - KOppeKTUPYOLWMA Ko3hmumerT
Hkp = 1536 - HKONNEHUA Ha KANWUTANbHBIA PEMOHT

Moaosas apeHAHas NNaTa 3a Nomewexne, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe Bea Q!
Ann(Bea noa.) = A01 " S (Gea nogsana)

Ann{Ges nogsana) = 2003.01 " 17.80= 35853.88

Keapransxes nnatex B GroaxeT (6e3 HAC) + HAC (18%):

MepsLin NnaTex : (25%) £8963.47 + 1613.42
BTopon nnaTem : (25%) B8Y63.47 + 1613.42
TpeTui nNaTex : (25%) BO63 47 + 1613.42
YeTBEPTLIA NRaTex | (25%) BOG3.47 + 161342

WicnonHurens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



